



Следователи СК совместно с Ассоциацией юристов России оказали юридическую помощь беженцам ЛНР и ДНР, прибывшим в Нижегородскую область



16 мая 2022 года сотрудник следственного управления совместно с представителями нижегородского регионального отделения «Ассоциация юристов России» и Уполномоченного по правам человека в Нижегородской области оказали юридическую и иную консультативную помощь беженцам ЛНР и ДНР.

В ходе мероприятия были выслушаны граждане, прибывшие из юго-восточных областей Украины. Основные вопросы, интересующие беженцев, были получение гражданства, медицинской помощи и иных социальных выплат. Офицеры СК посетили два пункта временного размещения граждан на территории г. Н.Новгорода.

На все вопросы были даны исчерпывающие ответы, и предоставлена квалифицированная юридическая помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Изображения



16 Мая 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1687269>